

به دهستان جور بخش کوهبنان شهرستان زرنند ملحق شود.
 ۲- روستاها، مزارع و مکان های زیر از دهستان خانامان بخش مرکزی شهرستان رفسنجان منتزع شده و به دهستان کوبرات بخش چترود شهرستان کرمان ملحق شوند.
 بی بی حیات - نلمبه اکبر - ده زیر - دهنو - کم سفید - ده حسین رجب - ده عبد... - کهن - ده مهدی - گرشک - مرغداری ید... - عسکری - حسین آباد - نجف آباد - باقرآباد - باغ بی بی - شستویه - ده سید - علی آباد - ندنو - گود لاسیاه - چنارو - دداکبر - ده شیخ زینل - ماهرینو - ده جان - پدنوئیسه - چشمه شورو - احمدآباد - حن آباد - ده قهر و دوتیه - متکشان - آب زردو - آبدشتو - مرغداریایی گودنظار الهی - چاه قاسم - ده یحیی و هجگوتیه.
 ۳- دهستان حتکن از بخش مرکزی شهرستان زرنند منتزع شده و به بخش چترود شهرستان کرمان ملحق شود.
 ۴- بخش کوهساران به مرکزیت روستای هجدک از ترکیب دهستان های: حتکن - هرور - جرجند - در تابعیت شهرستان کرمان ایجاد و تأسیس شود.
 ۵- شهرستان اور به مرکزیت شهر اور از ترکیب بخش های زیر ایجاد و تأسیس شود:

معاون اول رئیس جمهور - حسن حبیبی

شماره ۳۷۴۰/دش ۱۳۷۵/۱۱/۹

انتخاب نماینده مطبوعات در شورای فرهنگ عمومی
 (مصوب سیمد و نودمین جلسه مورخ ۷۵/۱۱/۲۳ شورای عالی انقلاب فرهنگی)
 به استناد بند ۱۱ ماده ۳ آیین نامه شورای فرهنگ عمومی مصوب جلسه مورخ ۲۱/۱۰/۷۲ شورای عالی و اصلاحیه آن (موضوع مصوبه شماره ۹۳۱/دش ۱۱/۷۴/۲۷)، رئیس شورای فرهنگ عمومی، جناب آقای سید محمود دعایی را به عنوان نماینده مطبوعات در شورای فرهنگ عمومی معرفی کرد و با آن موافقت شد.

شماره ۳۷۴۷/دش ۱۳۷۵/۱۱/۱۰

انتخاب دبیر جدید شورای عالی انقلاب فرهنگی
 (مصوب سیمد و نودمین جلسه مورخ ۷۵/۱۱/۲۳ شورای عالی انقلاب فرهنگی)
 در مورد نامزدهای دبیری شورای عالی بحث شد و پس از رای گیری، آقای دکتر محمد علی کی نژاد با اکثریت آراء انتخاب شد تا برای مصوب مقام معظم رهبری پیشنهاد شود. ضمناً شورای عالی با پذیرش استعفای آقای سید مصطفی میرسلیم از فعالیتها و زحمات او در مدت دبیری شورای عالی تشکر کرد و مقرر داشت تا انتصاب دبیر جدید مسؤولیتهای خود را ایفا کند.

شماره ۳۷۳۹/دش ۱۳۷۵/۱۱/۹

تأیید انتخاب رئیس دانشگاه علوم پزشکی سمنان
 (مصوب سیمد و نودمین جلسه مورخ ۷۵/۱۱/۲۳ شورای عالی انقلاب فرهنگی)
 وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، آقای دکتر علی اصغر پیوندی را به عنوان رئیس دانشگاه علوم پزشکی سمنان پیشنهاد کرد و با آن موافقت شد.

الف: بخش مرکزی به مرکزیت شهر اور.
 ب- بخش کوهساران.
 ۶- روستای زنگی آباد مرکز دهستان زنگی آباد تابع بخش مرکزی شهرستان کرمان به شهر تبدیل شده و به عنوان شهر زنگی آباد شناخته شود.
 ۷- نقاط جغرافیایی کاظم آباد - دهنو از توابع دهستان کوبرات بخش چترود شهرستان کرمان در هم ادغام و به شهر تبدیل شده و به عنوان شهر کاظم آباد شناخته شود.
 ۸- نقاط جغرافیایی محی آباد - کوثریز از توابع دهستان قناتستان بخش ماهان شهرستان کرمان در هم ادغام و به شهر تبدیل شده و به عنوان شهر محی آباد شناخته شود.
 ۹- نقاط جغرافیایی حسین آباد امین - داودآباد - تلمبه ناصریه - تلمبه

آگهی های ابلاغ دادخواست - دادنامه

شماره ۷۵/۱۲/۲۳ ۶۵۱-۷۵/۳
 آگهی ابلاغ وقت دادرسی در خواست به خوانده جمیله قریب فرزند محمد علی

کلاس پرونده: ۳-۶۵۱/۷۵
 وقت رسیدگی: ۷۶/۲/۲۸ ساعت ۱۲ ظهر
 خواهان: ۱- حسلی ۲- بانااله ۳- بدالله ۴- لطیفان هنگی شاه حسینی
 خوانده: جمیله قریب فرزند محمد علی
 خواسته: تأیید و تامین تنظیم سند عادی خواهان دادخواست تسلیم دادگاههای عمومی نموده که جهت رسیدگی به شعبه سوم دادگاه عمومی گرمسار و ارجاع شده است وقت رسیدگی تعیین شده بدت مجهول امکان بودن خواننده به درخواست خواهان و دستور دادگاه به تجویز ماده ۱۰۰ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب سه توبت متوالی در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران وبکی از جراید کثیرالانتشار آگهی میشود تا خواننده از تاریخ نشر آگهی ظرف سه ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل نسخه دوم دادخواست و ضامنی را دریافت نماید و وقت غفر بالا جهت رسیدگی حضور بهم رسانید ضمناً چنانچه بعداً ابلاخی بوسیله آگهی اقدام شود فقط بک توبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود.
 ش ۲۹۶۷۰ ۳-۳ عدیر دفتر شعبه سوم محاکم عمومی گرمسار

شماره: ۷۵/۱۲/۲۸ ۲۸۹/۷۵
 آگهی مزایده شماره ۲۸۹/۷۵

شرکت کالای نفت تهران در نظر دارد حدود یکصد بیست تن اوراق باطله و پرونده های اصحاتی خود موجود در تهران را بصورت مستمر تحت قرارداد یکساله از طریق مزایده بفروش رساند. علاقمندان شرکت در مزایده میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اوراق مزایده از تاریخ نشر این آگهی لغایت پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۳۷۵/۱۲/۱۸ در تهران به امور کالای مزاد شرکت کالای نفت تهران به نشانی خیابان سپهبد قری نرسیده به پل کریمخان زند ساختمان امور بازرگانی وزارت نفت طبقه نهم اتاق ۹-۶ مراجعه نمایند و هر همان تاریخها نیز از عورد مزایده بازدید نمایند.
 د-۲۵۹۶۴ ۱-۲ روابط عمومی شرکت کالای نفت تهران

شماره: ۱۲۶۳۶۶-۵ ۱۳۷۵/۱۲/۱۱
 آگهی مناقصه عمومی شماره ۱/۲۵۰

این شرکت در نظر دارد تعداد هویست عدد پمپ استیل (جهت شپرا) به ظرفیت دهن در ساعت را از طریق مناقصه عمومی از فروشندگان و یا سازندگان داخلی خریداری نماید. لذا طالبین شرکت در مناقصه جهت دریافت برگ شرایط میتوانند از تاریخ درج آگهی به دبیرخانه این شرکت واقع در خیابان حافظ بالاتر از طالقانی خیابان رودسر شرقی شماره ۹ مراجعه و پیشنهاذات خود را تا آخر وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۳۷۵/۱۲/۱۸ بدبیر خانه شرکت تسلیم و رسید دریافت نمایند.
 د-۲۶۱۱ شرکت سهامی صنایع شیر ایران

شماره: ۹/۱۶۴۶۱ ۱۳۷۵/۱۲/۱۱
 آگهی مناقصه
 شرکت سهامی روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد یکصد دستگاه تلفن سانترال مارک زیمین آلمان با سیستم ۱-اس-کا-۴۰۰ ته کروس خود را از یکصد شماره داخلی به ۱۵۰ شماره و ۱۰ خط مستقیم شهری را به ۱۵ خط و ۵ مکالمه داخلی (رابطه داخلی) افزایش دهد. داوطلبین شرکت در مناقصه میتوانند ظرف مدت دهرورزی از درج آگهی به به اداره خدمات روزنامه رسمی کشور واقع در خیابان جنوبی پارک شهر-ساختمان شماره سه دادگتری مراجعه و ضمن بازدید دستگاه فرم مربوط به مناقصه را دریافت نمایند.
 د-۱۰۰۶ اداره خدمات روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران

شماره ۱۴۷۴/۲۶۵۶ ۱۳۷۵/۱۱/۱۱
 آگهی احضار

بنا به تجویز ماده ۱۱۱ قانون آیین دادرسی کیفری به آقای حسین کرمی باصبری فرزند کیمرث ساکن بروجن که فعلاً مجهول امکان می باشد ابلاغ می گردد که جهت دفاع از اتهام خود دائر به ترک انفاق در پرونده ۲۶۵۶-۷۴۴ ۱ مطروحه در شعبه اول محاکم عمومی بروجن در مزخ روز دوشنبه ۷۶/۱۱/۲۴ ساعت ۸ صبح که وقت رسیدگی پرونده فوق می باشد در دادگاه حضور یابد و در صورت عدم حضور پس از انقضاء دو ماه از تاریخ آخرین آگهی تعیین قیانونی اتخاذ خواهد شد این آگهی سه توبت متوالی در روزنامه رسمی کشور درج می شود ضمناً اگر کسانی از نامبرده فوق اطلاع دارند جهت اعلام مشخصات و آدرس دقیق محل سکونت سهر به این دادگاه مراجعه نمایند.
 ک ۴۴۵۵ ۳-۳ مدارس محاکم عمومی بروجن

تلفن ۵۶۲۴۵۰۴
 اداره امور اداری
 فاکس ۵۶۳۹۱۳۸

آگهی های مناقصه - مزایده

شماره: ۱۲۶۳۶۶-۵ ۱۳۷۵/۱۲/۳۰
 آگهی مزایده عمومی شماره ۲/۲۴۹

این شرکت در نظر دارد نسبت به فروش قطعات و اقلام مزاد کارخانجات شیرپاستوریزه تهران - قارس - زنجان - اصفهان - لرستان - آذربایجان شرقی و دفتر مرکزی خود را از طریق مزایده عمومی و براساس برگ شرایط اقدام نمایند.
 از طالبین و خریداران دعوت میشود جهت کسب اطلاع بیشتر و دریافت برگ شرایط دبیرخانه این شرکت واقع در خیابان حافظ بالاتر از طالقانی اول رودسر شرقی پلاک ۹ مراجعه و پیشنهاذات خود را حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۳۷۵/۱۲/۲۲ در پاکت لاکمهر شده بدبیرخانه این شرکت تسلیم و رسید دریافت نمایند.
 د-۲۶۰۶ شرکت سهامی صنایع شیر ایران

شماره: ۹/۱۶۴۶۱ ۱۳۷۵/۱۲/۱۱
 آگهی مناقصه

این شرکت در نظر دارد یکصد دستگاه تلفن سانترال مارک زیمین آلمان با سیستم ۱-اس-کا-۴۰۰ ته کروس خود را از یکصد شماره داخلی به ۱۵۰ شماره و ۱۰ خط مستقیم شهری را به ۱۵ خط و ۵ مکالمه داخلی (رابطه داخلی) افزایش دهد. داوطلبین شرکت در مناقصه میتوانند ظرف مدت دهرورزی از درج آگهی به به اداره خدمات روزنامه رسمی کشور واقع در خیابان جنوبی پارک شهر-ساختمان شماره سه دادگتری مراجعه و ضمن بازدید دستگاه فرم مربوط به مناقصه را دریافت نمایند.
 د-۱۰۰۶ اداره خدمات روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران